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ДВА РОКИ ВЕЛИКОЇ ВІЙНИ: 
ЯК ЗСУ ЗНИЩУЮТЬ ОКУПАНТІВ

                20 ЛЮТОГО -  ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ СОТНІ

     18-20 лютого 2014 року - трагічні сторінки  новітньої історії України. Національно-
патріотичні протестні акції вилилися у криваву розправу тодішньої влади над 
власним народом. Відстоюючи честь, волю та право бути українцями,  революціонери 
Майдану  ціною власного життя змінили хід історії України і стали для всієї України 
не лише символом жертовності, героїзму та патріотизму, а й прикладом та джерелом 
натхнення для наших воїнів, які нині захищають територіальну цілісність України.
    107 загиблих учасників Революції Гідності назвали «Небесною Сотнею». Серед них 
громадяни України, Білорусі та Грузії. Наймолодшому з Героїв, Назарію Войтовичу, 
було 17 років, найстаршому, Іванові Наконечному, – 82 роки. Серед Героїв Небесної 
Сотні і наш земляк – обухівець Володимир ЧАПЛІНСЬКИЙ, життя котрого обірвала 
куля снайпера кривавого 20 лютого 2014 року.      

   Володимир Чаплінський   уперше поїхав
на Майдан 2-го грудня 2013 року - підтри-
мати протестувальників. Вихідні  проводив 
на Майдані - приїздив увечері й чергував  
усю ніч. На барикадах у нього з’явилися 
друзі: найліпший - Іван Пантєлєєв з Крама-
торська. Саморобний щит з кришки пра-
льної машини був захистом Володимира у 
ті пекельні дні.
    Чоловік  мав  загострене почуття спра-
ведливості.   Йому не було байдуже, якою 
буде його країна. Бачивши, як Україну об-
сідає безкарне зло, він повторював: «Я не 
раб у своїй країні». Позиція вільної люди-
ни проявлялася у кожному його вчинку.  
  У січні 2014-го на Майдані Володимир 
отримав поранення коліна внаслідок вибу-
ху світлошумової гранати. Мама Антоніна 
Євгенівна пригадувала: «В лікарню він 
не звертався, не можна було, адже тоді 
людей з подібними пораненнями одразу 
арештовували. Син почав кульгати, ліку-
вався вдома, просив: «Мамо, ти нікому 
не розповідай, що мене поранили, інакше 
заберуть!». Я пишалась, що мій син на 
Майдані, продукти туди возила. У нас все
село підтримувало протест. Дуже пере-
живала, щоб він не потрапив до рук ті-
тушок, вони сильно всіх били. Син увесь 
час повторював: «Мамо, вони мене на 
коліна не поставлять!»
  Останній раз Володимир Чаплінський 
поїхав на Майдан 18 лютого, тоді ж дру-
жина бачила його востаннє. Світлана  при-
гадує, що чоловік прибіг додому з нічної 
зміни, взяв деякі речі, половину бронежи-
лета (іншу половину взяв Іван Пантелєєв, 
коли їхав напередодні, адже друзі боялися 
перевозити його цілком) і поїхав.
   У спогадах, які були записані Фондом 
збереження історії Майдану, Світлана Ча-
плінська розповідала: «Зранку 20-го те-
лефон Володі був відключений і я разів 
з п’ятдесят намагалась додзвонитись до 
Вані (Пантелєєва - ред.), зрештою  він від-
повів на секунду, і потім десь о 9:30 пе-
редзвонив Володя. Я знала, що марно 
просити його йти з Майдану, адже знала 
характер свого чоловіка. Він ніколи б не 
заховався за спинами. Я лише просила 
в нього: пожалій дитину!  Відійди хоч до 
сцени! Він у відповідь сказав тоді лише 
одне слово: «Хорошо», і я відчула таку 
безвихідь… Він був там у такій небезпеці,  
стояв перед вибором — з одного боку там 
були його побратими, з іншого ми — його 
сім’я. І він таки лишився на Майдані...».
  Зранку 20 лютого Володимир був се-
ред тих відчайдухів, які побігли вперед 
рятувати поранених побратимів. Разом із 
невеликою групою майданівців, ховаючись 
за  металевою огорожею, він піднявся  ву-
лицею Інститутською. Праворуч на тро-
туарі лежало декілька поранених та вби-
тих  протестувальників.  Володимир пере-
біг на правий бік вулиці і заховався від 
обстрілу за деревом. А вже через декі-
лька хвилин Володимира Чаплінського 
смертельно поранили на тротуарі поруч 
із бетонною клумбою. На цьому ж місці 
полягло п’ятнадцять Героїв Небесної Сот-
ні. Зараз там знаходяться пам’ятний хрест 
і портрети загиблих на Майдані Героїв.
 Смертельно пораненого Володимира 
Чаплінського намагалися врятувати ме-

дики-волонтери Майдану: львів’янин Анд-
рій Кухар та Андрій Салагорник з Тер-
нополя.
  Андрій Кухар розповідав у інтерв’ю для 
Радіо Свобода: «Чуємо справа кричать: 
«Медика!» Ми туди. Там лежить поранений 
в шию (у сонну артерію) чоловік на тро-
туарі. Дістаємо гемостатик, думаємо: мо-
жливо шити. А в нього вже ротом кров 
пішла. Дві хвилини і людини нема… Оце 
найтяжче було — коли сидиш там, кулі сви-
стять і люди вмирають на твоїх очах…»
  Майданівцем, що прикривав медиків 
своїм щитом був Максим Гошовський з 
Дніпра. Він зняв на телефон останні миті 
життя смертельно пораненого Героя Воло-
димира Чаплінського і виклав його під 
назвою «Останній подих». 
    Події того дня стали кульмінацією Рево-
люції Гідності. За неповернення до пост-
радянської моделі відносин між владою  
та суспільством, відмову від «багато-
векторності»  у зовнішньополітичному кур-
сі, утвердження розвитку України як де-
мократичної європейської країни запла-
чено дуже велику ціну – людські життя.
   За громадянську мужність, патріотизм, 
героїчне відстоювання прав і свобод та 
самовіддане служіння українському наро-
дові під час Революції Гідності Володи-
миру Чаплінському присвоєно звання Ге-
роя України  з врученням  ордена «Золота 
зірка» (посмертно).
 У 2014 році він обраний Почесним гро-
мадянином Обухова, а в 2015 Патріарх 
УПЦ КП Філарет посмертно нагородив 
Героя почесною медаллю «За жертовність 
і любов до України». 
  Подвиг Володимира Чаплінського, як і  
Івана Пантєлєєва та усіх його побратимів 
з Небесної сотні,  назавжди вписаний в 
історію України та залишиться в пам’яті 
нашого народу. 
                          Підготувала Олена ДРАЧУК  

 Володимир ЧАПЛІНСЬКИЙ на Майдані. 
2014 р.

ДЕСЯТЬ  РОКІВ  РЕВОЛЮЦІЇ  ГІДНОСТІ.       
ДВА РОКИ ВЕЛИКОЇ ВІЙНИ            стор.1

     Експерти британського Королівського 
інституту об’єднаних збройних сил про-
гнозують, що російські війська можуть ще 
протягом двох років зазнавати великих 
втрат в Україні і при цьому обійтися без 
загальної мобілізації. У звіті йдеться про 
те, що російські вербувальники виконують 
майже 85% своїх квот за набором 10 
тисяч осіб на місяць на контрактну службу. 
Тим часом втрати окупантів, за даними 
Генштабу, вже перевищили 400 тисяч 
убитих, але путіна це не зупиняє.  
  За перші сім днів повномасштабного 
вторгнення російські війська втратили од-
разу 9 тисяч військових – це досі не поби-
тий рекорд із втрат за тиждень.
  Якщо брати помісячну динаміку, то най-
більших втрат у 2022 році росіяни зазнали 
у грудні – 17 тисяч 280 убитих.
   З того часу втрати лише зростають. У 
січні 2023 року російська армія втратила 
21,7 тисячу військових, у лютому – 21 
тисячу 470, у березні – 24 тисячі 100, у 
квітні – 16 тисяч 970, у травні – 17 тисяч 
410, у червні – 20,5 тисяч, у липні – 17 
тисяч 820, у серпні – 16,8 тисяч, у вересні 
– 15 тисяч 80, у жовтні – 22 тисячі 920.
  У листопаді та грудні на тлі початку 

активної фази боїв на Авдіївку російська 
армія втратила 28 тисяч 550 та 29 тисяч 
970 військовослужбовців відповідно.
   Найбільших тижневих втрат минулого 
року росія зазнала в період з 30 листопада 
до 6 грудня, а також з 14 до 20 грудня – по 
7 тисяч 470 убитих за тиждень.
   У січні цього року українські військові зни-
щили 26 тисяч 220 окупантів – щодня що-
найменше по 600-700 осіб. За два тижні 
лютого росіяни втратили трохи більше 14 
тисяч – щодня щонайменше по 700-800.
   За всі два роки повномасштабної війни 
найбільші добові втрати у росіян були 2 бе-
резня 2022-го – 3 тисячі 160 військово-
службовців.
 Нагадаємо, Пентагон оцінює втрати ро-
сійської армії в Україні у близько 60 тисяч 
убитих військовослужбовців, а поранених 
– у три-чотири рази більше.
  За оцінкою Міжнародного інституту 
стратегічних досліджень, росія під час вто-
ргнення в Україну втратила понад 3 тисячі
танків, що еквівалентно всьому її дово-
єнному арсеналу. Але запаси старої техніки 
на складах можуть дозволити витримати 
ще близько трьох років тяжких втрат.

Аналітичний портал «Слово і діло» 

    Цьогоріч вдесяте Україна вшановує пам’ять Героїв Небесної Сотні. Вдесяте в умовах 
війни з росією. Нині маємо десятки тисяч загиблих від російської зброї. Але щорічно 20 
лютого згадуємо тих, які першими загинули за те, щоб Україна не зникла з мапи світу, щоб 
північний сусід не поглинув її. Імена Героїв Небесної Сотні стоять першими у мартирологу 
загиблих у російсько-українській війні. Адже сьогодні ми знаємо, що російська зброя була 
спрямована вперше проти громадян незалежної України не в лютому 2022 року, і навіть 
не навесні 2014, а у січні та лютому 2014 року, коли у середмісті Києва від вогнепальних 
поранень і газового отруєння гинули активісти Майдану.
   Близько дев’яти років тривало слідство у справі про масові розстріли 20 лютого. 18 
жовтня 2023 року Святошинський районний суд Києва не тільки виніс вирок безпосереднім 
виконавцям, а й довів застосування режимом Януковича спецзасобів, доставлених із 
росії, підтвердив, що вбивства на вулиці Інститутській у столиці були використані кремлем 
для військової агресії. Окупація Криму та східних областей була лише першим пунктом 
у злочинних планах кремля, який досі прагне підкорити Україну. І як тоді, під час подій 
Революції Гідності, так і сьогодні, свободу України виборюють найдостойніші.
    В Обухові з нагоди десятих роковин трагічних  подій Революції Гідності вшанували 
Героїв Майдану. На мітинг-реквієм біля пам’ятника Володимиру Чаплінському на Алеї 
Героїв Небесної сотні 20 лютого зібралися керівництво міста, священники, представники 
трудових колективів, громадських об’єднань, учасники Революції Гідності.
   Полеглі Герої змінили нас, змінили Україну. Вони загинули за правду, свободу і неза-
лежність  нашої  держави,  показавши, що   український дух є незламним, а народ – неско-
реним. Це підтверджує і героїчний опір нашого народу російським окупантам. 
   Хвилиною мовчання і покладанням квітів ушанували присутні пам’ять загиблих на 
Майдані,  всіх загиблих на російсько-українській війні. 

ПАМ’ЯТАЙМО ПРО МАЙДАН



2             № 1 (957)  лютий 2024 р.ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА
№1 (957)
лютий  2024 року

ГИНУТЬ КРАЩІ СИНИ УКРАЇНИ 

28 грудня 2023 року під час виконання бойового 
завдання біля  Андріївки Бахмутського району 

обірвалось життя обухівця, старшого солдата 
92-ї окремої штурмової бригади, 

4-го штурмового батальйону, 11-ї штурмової роти  
ЧЕРНЕНКА ВАЛЕНТИНА ПЕТРОВИЧА,  24.06.1985 р.н.

   Народився на Білоцерківщині, згодом родина переїхала 
до Обухова. Закінчив ЗОШ №5. Навчався на автослюсаря 
у столиці, на  економіста - у Ржищівському будівельному 
технікумі. Після армії тривалий час працював у ТОВ 
«Інтерфом», з 2017 року - на підприємстві «Гідрохаус».
   З початку повномасштабного вторгнення Валентин  пішов 
добровільно захищати Україну: обороняв Київщину, а пізніше 
захищав рубежі Луганської та Донецької областей. Показав 
себе сміливим та витривалим воїном, вивозив поранених з 
полю бою. Отримав відзнаку «Учасник бойових дій». 

15 травня 2023 року  в Бахмуті під час ракетно-
артилерійського обстрілу загинув обухівець, сержант, 

кулеметник 135-го окремого батальйону ТрО 114-ї 
бригади  

ГОРБАХА  ЮРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ, 2.03.1968 р.н.
  Народився в Обухові, закінчив ЗОШ №1, Ржищівський 
будівельний технікум, відслужив в армії. Працював на під-
приємствах Обухова. 
   До лав ЗСУ мобілізований з жовтня 2022 року. Після на-
вчання потрапив до 135-го окремого батальйону ТрО, у 114-
у бригаду, яка тримала оборону Бахмута.  Своїм прикладом 
мотивував молодих бійців та допомагав їм. 
   З травня зв’язок з Юрієм обірвався, його пошуками за-
ймалася дружина Олена. Лише через сім місяців захисник 
повернувся додому «на щиті».
    Низько вклоняємося за подвиг в ім’я Батьківщини!

20 грудня 2023 року під час військової служби на 
Харківщині зупинилось серце обухівця, старшого 

солдата, командира відділення 61-го окремого 
механізованого батальйону  

ГОНЧАРА АНАТОЛІЯ ВАСИЛЬОВИЧА, 10.03.1976 р.н.
 До 1983 року прожив у Старих Безрадичах, потім з родиною 
переїхав до Обухова. Закінчив школу №3,  ПТУ в Українці.  
Працював різних підприємствах району та столиці. 
   З перших днів війни разом з братом Юрієм Анатолій вступив 
добровольцем до лав ЗСУ. У складі 61-го батальйону воював 
на Куп’янському напрямку (Харківщина). У листопаді 2023-го 
Анатолій з побратимом, перебуваючи під постійним вогнем 
противника, виніс із поля бою тіло земляка Тищенка Юрія. 
  Звістка про загибель брата підірвала здоров’я Анатолія. 
Його серце зупинилося через рік після смерті рідної людини.     
    Світлий спомин про воїна залишиться у наших серцях.   

Під час виконання бойового завдання біля 
н.п. Сеньківка Куп’янського району на Харківщині  

13 січня 2024 року  загинув солдат, кулеметник 
стрілецької роти, житель села Долина

КІЯНИЦЯ МИКОЛА МИКОЛАЙОВИЧ,  14.07.1995 р.н. 
   Він з перших днів війни боронив Україну - спочатку 
в роті охорони РТЦК, а потім - у в/ч 4462. За мирного 
життя займався будівельною  діяльністю на підприємствах 
Обухова та  Українки.  
   Мобілізований 19 березня 2022 року. Солдат, кулемет-
ник 3-го стрілецького відділення, 3-го стрілецького взво-
ду, 2-ї стрілецької роти з позивним «Кокос» виконував 
складні та небезпечні бойові завдання. За час військової 
служби отримав нагороду «Ветеран війни».
   Микола оберігав від негараздів родину, а 4-річну донеч-
ку Злату вважав своїм найдорожчим скарбом. Під час  
короткочасних відпусток майже увесь час  він присвячу-
вав дитині. Зразковий чоловік, син, батько, брат, вірний 
друг і чудова людина.  Вічна пам’ять і слава Герою!  

18 грудня 2023 рокупід час стрілецького бою  
поблизу н.п. Кліщіївка Бахмутського району 

Донеччини загинув обухівець, сержант, водій 
стрілецького відділення стрілецького взводу 

стрілецької роти  з позивним «Басик»
 БАСИСТЮК ДМИТРО  ВІКТОРОВИЧ,

 6.01.1991 р.н.  
    До Обухова Дмитро переїхав у 2013 році, жив тут із 
сім’єю. Строкову службу проходив у Підгірцівській вій-
ськовій частині. За контрактом  перебував у зоні бойових 
дій у складі військ АТО та ООС. Має нагороду «Ветеран 
війни». Звільнившись у 2019 році, працював у службі 
охорони.
  З початком повномасштабного вторгнення Дмитро 
вступив до лав територіальної оборони, служив у 135-му 
батальйоні. На виконання бойових завдань підрозділ, у 
складі якого перебував військовий, чотири рази виїжджав 
у зону бойових дій. Четвертий виїзд  для Дмитра закінчив-
ся трагічно.  
  Через місяць,15 січня, ризикуючи власними життями, 
побратими витягнули тіло Дмитра з території, яка постій-

5 січня 2024 року під час проходження військової 
служби на Запорізькому напрямку  перестало битися 
серце воїна, солдата 82-ї окремої десантно-штурмової 

бригади, нашого земляка, уродженця Гусачівки
НІКОЛАЙЦЕВА КОСТЯНТИНА ПЕТРОВИЧА, 

10.04.1969 р.н.
    Народився в  Гусачівці. Після закінчення школи навчався 
в ПТУ  м. Українка. Відслужив  в армії. Займався обслуго-
вуванням та  налагодженням охоронних систем на різних 
підприємствах та в установах Обухівщини.
  Ніколи не проявляв байдужості до подій в Україні та до-
тримувався своїх переконань, чому і навчив доньку Анну.
  У жовтні 2023 став до лав ЗСУ. Служив у 82-й ОДШБ, 
стримуючи ворога на Запорізькому напрямку. Важка 
служба десантником-штурмовиком дуже похитнула 
здоров’я Костянтина, він потрапив до лікарні, а 5 січня 
2024 року  воїна не стало.

 21 січня 2024 року, виконуючи бойове завдання 
між населеними пунктами Діброва та Кузьмине 
Луганської області, загинув головний сержант 
1-го стрілецького взводу 3-ї стрілецької роти, 

обухівець 
РЕШЕТНИК ВОЛОДИМИР ІВАНОВИЧ, 

11.02.1981 р.н.
   Уродженець Вінничини  2004-го переїхав до Обухова. 
Тут створив сім’ю. Працював у приватних структурах. 
Маючи «золоті» руки, Володимир багато речей у домі 
зробив сам. Велику увагу приділяв вихованню сина.
  На початку збройної агресії добровільно прийшов до  
Обухівського  ТЦК і 10 березня 2022 року був призваний 
до лав ЗСУ. Пройшовши навчання, отримав звання 
сержанта. Брав участь у бойових діях поблизу Ірпеня. 
  Тривалий час підрозділ під його командуванням чер-
гував на блокпосту під Бишовим на Житомирщині, 
а з 27 липня 2023 року частину передислоковано на 
Лиманський напрямок, в район Серебрянського Лісу.

24 січня 2024 року під час ворожого мінометного 
обстрілу поблизу Кліщіївки Бахмутського району 

Донецької області загинув  боєць  135-го окремого 
батальйону ТрО з позивним «Тренер», обухівець

ГАЛСТЯН АРТУР ЕДУАРДОВИЧ,   9.07.1994 р.н..
   Його знали, любили та поважали. Для родини, для 
батька, який воював пліч-о-пліч з ним на фронті, це велика 
й пекуча рана. Для України -  втрата одного з кращих синів.
  Артур народився в місті Обухові. Навчався в Ака-
демічному ліцеї №5, Національному університеті фізич-
ного виховання і спорту України. Після  закінчення остан-
нього працював фітнес-тренером у спорткомплексі «Де-
льтаплан», тренером з боксу для дітей та молоді. Грав у 
футбол за команду «Кристал» селища Козин, займався 
боксом у столичному боксерському клубі «Козак». Чемпі-
он Києва з боксу серед студентів. 
    З перших днів війни Артур з батьком Едуардом Ага-
бековичем пішли добровольцями на фронт захищати 
Україну. Вони обороняли аеродром у Василькові до ус-

23 січня 2024 року в результаті серцевого 
захворювання, спричиненого виконанням військового 

обов’язку,  відійшов  у вічність наш земляк, воїн-
інтернаціоналіст, доброволець 1-ї роти охорони

 РТЦК та СП в Обухівському районі 
ІЩУК ІГОР ГРИГОРОВИЧ, 16.07.1964 р.н.

  Народився Ігор Григорович у Володарському районі на  
Київщині. Закінчив  ПТУ  м.Українка. З 1983-го по 1985-й  ви-
конував інтернаціональний обов’язок в Афганістані. Мав 
багато бойових нагород. Тривалий час працював на Трипіль-
ському БХЗ, підприємствах району. Останнім часом  займався  
ремонтом побутової техніки.
   25 лютого 2022 року записався  добровольцем до лав ЗСУ. 
Військову службу проходив у 1-й роті охорони Обухівського 
РТЦК та СП на території Обухівського   району. Був  доброю, 
порядною та відповідальною людиною.

но перебувала під артилерійським вогнем противника.  
   Дмитро був  надійним другом, членом великої військової родини: хлопці називали його 
«Божою людиною», добряком. Намагалися зайвий раз не посилати на позиції, адже при 
зрості 185 см йому було важко сховатися у мілких окопах. Цінували і поважали «Басика», 
який, пройшовши горнило Бахмуту та маючи досвід АТО, ніколи не відмовлявся від 
складних завдань.   
    Схиляємо голови  перед Захисником, який віддав життя за  Україну.  Слава Герою!

    Безвідмовний у наданні допомоги, відповідальний в роботі, віданний товариш на 
службі, Костянтин назавжди залишиться таким світлим чоловіком у пам’яті усіх, хто його 
знав. Без  опори залишилася родина, без вірного побратима – товариші по зброї, без 
палкого патріота осиротіла Україна, яка щодня оплакує своїх загиблих синів та доньок.   
       Світла й вічна пам’ять Герою!

пішного виконання військового завдання. Пізніше охороняли Обухівський район.
   У травні 2023-го у складі 114-ї бригади 135-го батальйону ТрО Артур направлений 
до Бахмута. З кінця листопада 2023 року дислокація бригади вже охоплювала майже 
увесь Бахмутський напрямок. Виконуючи бойове завдання, Артур отримав обмороження 
ніг. Пробувши два тижні у шпиталі, повернувся на фронт, бо не зміг залишити своїх 
побратимів.  Бойові навички, отримані завдяки заняттям спорту, допомагали на полі бою.
    За службу Артур отримав нагороду «Захистимо свій дім. Захистимо Україну».
     Світлий спомин про Артура Галстяна назавжди залишиться у нашій пам’яті та в серцях 
кожного з нас. 

   Нагороджений медалями «Незламним героям російсько-української війни» та «Ве-
теран війни». З глибокою скорботою і вдячністю схиляємо голови перед мужністю, перед 
пам’яттю Решетника Володимира і всіх, кого навічно забрала війна.

  Світла пам’ять та вічний спокій гідному патріоту України!

 8 листопада 2023 року в результаті здійснення 
противником мінометного обстрілу позицій 

підрозділу поблизу н. п. Вугледар Волноваського 
району Донецької області загинув солдат, стрілець-
санітар стрілецької роти стрілецького батальйону

БАСОВ ОЛЕКСАНДР ОЛЕКСАНДРОВИЧ, 
18.09.1986 р.н.  

 Народився у Житомирі. Закінчивши ЗОШ №21, вступив до 
профтехучилища №17. Отримав професію радіомеханіка 
з обслуговування та ремонту радіотелевізійної апаратури. 
Працював на різних підприємствах України. 
  У березні 2023 року призваний до лав ЗСУ. Відповідальний 
та мужній, але водночас щирий та життєрадісний, тому 
мав позивний «Санта».
  Похований на Житомирщині. Нагороджений відзнакою 
Президента України «За оборону України».

 10 грудня 2022 року у с. Водяне Покровського району на 
Донеччині під час виконання бойового завдання загинув 

          обухівець, солдат, снайпер 2 категорії окремого 
батальйону морської піхоти 

ЛІТВІНОВ ВЛАДИСЛАВ ДМИТРОВИЧ, 7.09.2001 р.н.
   Народився в Обухові. У молодших класах навчався в ЗОШ 
№2, потім - у  ЗОШ №1 ім. А. Малишка. З перших днів війни 
стояв на захисті України.
  Влад мало прожив на цьому світі, не встиг втілити свої мрії в 
життя, але  захищав рідну Батьківщину до останнього подиху. 
Назавжди в пам’яті мами залишаться слова сина: «Я тут за 
вас усіх. Хто, як не я».
    Нагороджений відзнакою «За взірцевість у військовій служ-
бі» ІІІ ступеня.
    Хай світлою буде пам’ять про  юного та мужнього воїна!
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    Традиції та технологія виготовлення Обухівського «шитого» рушника нещодавно 
увійшла до Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини 

України (Наказ Міністерства культури та інформаційної політики України №695
 від 12.12.2023).

ОБУХІВСЬКИЙ «ШИТИЙ» РУШНИК 
ВИЗНАНО ОБ’ЄКТОМ НЕМАТЕРІАЛЬНОЇ 

КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ УКРАЇНИ

    До знакової події в Обухівському крає-
знавчому музеї імені Юрія Домотенка відбу-
вся захід, підготовлений відділом культури 
Обухівської міської ради, в якому взяли 
участь керівники міста і району, член експер-
тної ради з питань нематеріальної культур-
ної спадщини України Влада Литовченко, 
майстрині вишивки та громадськість.  
    Серед понад тридцяти рушників, що екс-
понувались на виставці «Обухівський «ши-
тий» рушник:  від давнини до сучасності», 
були представлені роботи вишивальниць - 
голови ГО «Творча спадщина» Ольги Мат-
війчук та члена організації Ольги Стахів, які 
дослідили це унікальне явище - Обухівський 
«шитий» рушник  - та підготували документи 
для внесення його до Національного ре-
єстру об’єктів нематеріальної культурної 
спадщини (НКС).   
   Заступник міського голови  Антоніна Шев-
ченко привітала присутніх з високою від-
знакою нашого автентичного рушника і вру-
чила подяки О.Матвійчук та О.Стахів.
    Виступаючи перед загалом, краєзнавець 
Олена Артюшенко нагадала про непростий 
шлях відродження  обухівського «шитого» 
рушника,  відзначила майстринь, які від-
творили забуту техніку  вишивки. Це зас-
лужений майстер народного мистецтва 
Галина Кучер,  Ольга Литовка,  Надія Хими- 
ченко, Світлана Зохнюк, Надія та Вероніка 
Поліщук, Надія Онищук, Світлана Неділько, 
Валентина Ленда, Галина Рубан, Віра Вла-
сенко, Ірина Онищук, Валентина Крамарен-
ко, Ірина Гаврилюк та ін. Згадала  дослідни-
ця художницю  Параску Коломийко, яка, бу-
дучи  головою конкурсної комісії при міськ-
раді, доклала максимум зусиль для того, 
щоб обухівський рушник став основою гер-
ба міста, а художниця Ольга Сак втілила 
ідею рушника  у гербі Обухова. Директор 
краєзнавчого музею Юрій Домотенко пер-
шим видав книжку про мистецьке диво 
нашого краю. А Сергій Сак, за словами Оле-
ни Артюшенко,  власним транспортом обво-
зив виставку обухівських рушників мало не 
всіма музеями і галереями Київщини.
     Письменниця і краєзнавиця Наталя Лю-
биченко  представила на огляд  спільноти  
свій родовий рушник і власну книгу «Спога-
ди, навіяні вітряками».  
    Про техніку і особливості обухівського ру-
шника розповіла майстриня народної твор-
чості  Ольга Стахів: «Обухівські рушники 
називають «шитими», оскільки вони вико-
нані  виразною  рельєфною вишивкою,  яка
щільно  покриває тканину, створюючи вра-
ження  суцільно зашитого полотна. В  осно-
ву орнаменту покладено головний символ 
української вишивки — Дерево Життя (Дре-
во Роду), що опирається вазоном на основу, 
яка завжди відокремлена від основної ком-
позиції тонким безконечником. Подібним 
елементом обведений весь рушник по пе-
риметру. Орнамент, який  розміщений в ос-
нові рушника, не повторюється в основній 
композиції. Тло рушника повністю покрите 
вишивкою. Це стосується як центральної 

   5 лютого 2024 року в Залі  Гідності Обухівського районного краєзавчого музею  
вшановували наших земляків, військовослужбовців ЗСУ, які віддали свої життя 
за свободу і незалежність нашої країни у російсько-українській війні. Згідно з 
Указом Президента України  троє військових Обухівщини посмертно нагороджені 
орденами «За мужність», один  - медаллю «За військову службу Україні».  
  
       ХАЙЛАК ІВАН ОЛЕКСАНДРОВИЧ, старший солдат, стрілець-снайпер 3-ї механізованої 
роти 1-го механізованого батальйону 72 ОМБр загинув 29 жовтня 2022 року поблизу 
н.п.Павлівка на Донеччині, нагороджений орденом «За мужність» III ступеня (посмертно).
  
  ЄРМОЛЕНКО ЯРОСЛАВ ОЛЕКСАНДРОВИЧ, загинув 16 квітня 2023 року під час 
виконання бойового завдання на Донеччині біля населеного пункту Часів Яр Бахмутського 
району Донецької області, нагорожений орденом «За мужність» IIІ ступеня (посмертно).
 
    СТРИЖКОВ ВЛАДИСЛАВ АНАТОЛІЙОВИЧ, старший стрілець-оператор 3-го взводу 
2-ї мотопіхотної роти мотопіхотного батальйону  72-ї бригади загинув  14 червня 2023 року 
в результаті штурмових дій противника в районі Вугледара на Донеччині, нагороджений 
орденом «За мужність» III ступеня (посмертно). 
   
   БАРДАДИМ  ВЛАДИСЛАВ ІВАНОВИЧ, бойовий медик 2-го механізованого взводу 2-ої 
механізованої роти 1-го механізованого батальйону ВЧ А4053  загинув 16 жовтня 2022 
року  на Донеччині, нагороджений медаллю «За військову службу Україні»  (посмертно).
    Нагороди  родинам загиблих вручали секретар Обухівської міської ради Сергій Клочко 
та представник  районного центру комплектування та соціальної підтримки.  

РОДИНИ ЗАГИБЛИХ ОТРИМАЛИ ПОСМЕРТНІ  
НАГОРОДИ ВІЙСЬКОВИХ  

«ПОЛЕ ПАМ’ЯТІ» 
НА МАЙДАНІ НЕЗАЛЕЖНОСТІ
   На головній площі столиці 
– Майдані  Незалежності, нав-
проти   будівлі  Головпоштам- 
ту, де поворот на вулицю Го-
родецького, в очі впадає  ве- 
личезних розмірів синьо-жов-
та галявина. Це меморіальний 
простір, створений  простими 
українцями. Маленькі синьо-
жовті прапорці на «Полі пам’я-
ті» немов виросли з-під землі. 

   Кожен прапорець – згадка, 
пам’ять про загиблого українсь-
кого воїна. На прапорці усього 
кілька слів:  прізвище,  ім’я, дати
народження і загибелі захис-
ника. Ці надписи роблять рідні, 
друзі  або побратими українсь-
ких захисників. Інколи додають 
назву населеного пункту, де по-
ліг воїн.
      Окремий «острівець» зайня-
тий прапорцями з прізвищами 
азовців, інший -  загиблих в коло-
нії  в  Оленівці українських війсь-
ковополонених. Є тут і кілька фо-
тографій з траурною стрічкою. Є й кілька прапорців інших держав: на російсько-україн-
ській війні гинуть, як відомо, не тільки громадяни України. Є на тих прапорцях і прізвища 
Героїв з нашої, Обухівської, громади.  
     На підвищенні -  Державні Прапори  України  та прапори  бригад,  у яких воювали по-
леглі герої. На бордюрах стоять лампадки, лежать живі квіти.     
   Запам’ятаймо це «Поле Пам’яті» і подумки вклонімося і подякуймо українським за-
хисникам, які ціною власних життів не тільки зупинили ворога, а й поступово звільняють 
Україну від окупантів.

частини, де вишите Дерево Життя, так і 
поля, на якому вишиті з’єднувальні лінії 
(ламані гілки та безконечники). На окремих 
рушниках зустрічаються пташки, що роз-
ташовуються попарно ліворуч і праворуч 
від стовбура, повернені голівками одна до 
одної. По ширині рушники прикрашені трьо-
ма або п’ятьма кутасиками. Ще одна особ-
ливість нашого рушника, що він двосто-
ронній, у нього немає вивороту».
   Довідково. Нематеріальна  культурна 
спадщина — це концепція, запропонована 
в 1990-х роках як аналог Світовій спадщині 
ЮНЕСКО. Вона означає звичаї, форми пред-
ставлення і вираження, знання і навички, а  
також пов’язані з ними інструменти, пред-
мети,  артефакти й культурні  простори,   
визнані спільнотами, групами як частина 
їхньої культурної спадщини.
                             * * *
   21 лютого  у Центрі культури та дозвілля 
пройшов обласний семінар «Елементи не-
матеріальної культурної спадщини  як фак-
тор самоідентифікації громади» за участю 
директора КЗ КОР «Вишгородський істори-
ко-культурний заповідник» Влади Литов-
ченко, керівника Департаменту культури та 
туризму КОДА Анни Куценко, представни-
ків обласної ради, Центру культури та етно-
графії  Інституту філології КНУ імені Т.Шев-
ченка. 
  Влада Литовченко привітала громаду з  
визнанням Обухівського «шитого» рушника 
елементом  НКС і зупинилась  на процедурі 
оформлення облікової картки. 
  Вишивальниця, член ГО «Творча спад-
щина» Ольга Стахів розповіла про склад-
нощі, які подолала громадська організація, 
аби назва елемента потрапила до НКС. 
А також  прозвітувала про діяльність ор-
ганізації, зокрема про те,  що у 2022 році 
«Творча спадщина» стала переможцем 
конкурсу на присудження премії імені Анд-
рія Малишка, 2021-го отримала диплом 
переможця по Київській області у Міжна-
родному соціальному проекті «Україна для 
тебе», у 2023 році про обухівський рушник 
знято документальний фільм. Організація 
проводить широку виставкову і дослід-
ницьку діяльність, відроджуючи мистец-
тво вишивки  і популяризуючи обухівський 
«шитий» рушник не тільки на теренах Укра-
їни, але і за кордоном - минулого року 
він був представлений на Міжнародному 
фестивалі культури та мистецтв у Стамбулі. 
Ще одним досягненням громадської орга-
нізації є вихід друком посібника з вишивки.
  Завершився захід показом автентичного 
українського  вбрання від Обухівського на-
родного  мистецького центру «Правічне де-
рево життя», який коментувала  його 
директор Олена  Артюшенко.    
  На фото: обухівський «шитий» рушник;  
вишивальниці, популяризатори  обухів-
ського рушника Ольга Матвієнко та  
Ольга Стахів з грамотами від міської 
ради; загальне фото на згадку.
                       Підготувала Олена ДРАЧУК

ДСНС ІНФОРМУЄ

ЗАПРОШУЄМО ДО ВСТУПУ 
НА ДЕННУ ФОРМУ НАВЧАННЯ У ВІДОМЧІ ВИЩІ 

НАВЧАЛЬНІ ЗАКЛАДИ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ 
З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

У 2024 РОЦІ:
- Національний університет цивільного захисту України (м. Харків);
- Львівський державний університет безпеки життєдіяльності;
- Черкаський інститут пожежної безпеки ім. Героїв Чорнобиля НУЦЗ України;
- випускників дев’ятих класів ЗОШ до Вінницького вищого професійного училища 
Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Вінниця).
  За довідковою інформацією звертатися до 16-державної пожежно-рятувальної частини 
за адресою: м. Обухів, вул. Чумацький шлях, 22, телефон: (044) 298-13-05.
   
        ПРИЄДНУЙСЯ ДО НАС! УКРАЇНІ ПОТРІБНІ СПРАВЖНІ ГЕРОЇ! 
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ІНФОРМУЄ ПФУ

    З моменту повномасштабного вторгнення росії в Україну минуло два роки. За 
цей час ми навчилися бути сильнішими, витривалішими, мудрішими. Роки життя 
під час війни залишають відбитки на психологічному здоров’ї українців — на 
здатності мріяти, планувати, адаптуватися, приймати зміни і втрати. Проте війна 
не перекреслює все життя, вона завжди буде лише частиною нашої історії, нашого 
життя. Єдиного, яке в кожного й кожної з нас є, та яке ми будуємо щодня, щотижня, 
щороку. Ставити цілі та будувати плани за межами війни,  це нормально, адже 
війна — лише ще один етап, ще одна сфера нашого життя в цей період.

ТРЕНІНГ ЗІ СТРЕСОСТІЙКОСТІ ДЛЯ МЕДІЙНИКІВ ТА  
КОМУНІКАЦІЙНИХ  ПІДРОЗДІЛІВ ГРОМАД

  За результатами обговорення, пропозицій та рекомендацій, які надійшли від суб’єктів під-
приємницької діяльності, з метою урегулювання відносин у сфері розміщення об’єктів зовнішньої 
реклами на території Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської 
області, відповідно до Закону України «Про рекламу», статей 25, 59 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067 «Про 
затвердження Типових правил розміщення зовнішньої реклами», враховуючи рекомендації 
постійних комісій Обухівської міської ради Київської області: з питань комунальної власності, 
житлово – комунального господарства, енергозбереження, транспорту, благоустрою, будівництва 
та архітектури; з питань земельних відносин, природокористування, планування території, охо-
рони пам’яток та історичного середовища; з питань фінансів, бюджету, планування, соціально 
– економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва та з питань прав людини, 
законності, депутатської діяльності, етики та регламенту:
                                            ОБУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:
   1. Внести до рішення Обухівської міської ради Київської області від 30.03.2017  № 466-21-VІI «Про 
затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами у населених пунктах Обухівської міської 
ради» такі зміни:
    1.1. заголовок до рішення викласти у наступній редакції:
«Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами у населених пунктах Обухівської 
міської територіальної громади Обухівського району Київської області»;
    1.2. пункт 1 рішення викласти у новій редакції, а саме:
     «1. Затвердити Правила розміщення зовнішньої реклами у населених пунктах Обухівської міської 
територіальної громади Обухівського району Київської області (далі – Правила), що додаються.».
     2. Дане рішення Обухівської міської ради Київської області оприлюднюється на офіційному сайті 
Обухівської міської ради та набирає чинності з 01.02.2024 року.
    3. Контроль за виконанням цього рішення покладається на заступника міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів Обухівської міської ради відповідно до розподілу обов’язків та постійну 
комісію Обухівської міської ради з питань земельних відносин, природокористування, планування 
території, охорони пам’яток та історичного середовища.
                                                                            Секретар Обухівської міської ради  Сергій КЛОЧКО

№ 1125-53–VІІІ, 25 січня 2024 року
  Повний текст ПРАВИЛ розміщення зовнішньої реклами у населених пунктах Обухівської міської 
територіальної громади Обухівського району Київської області розміщений  на сайті Обухівської 
міської ради в розділі « Регуляторна політика»

ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО РІШЕННЯ ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ ВІД 30.03.2017 № 466-21-VІI «ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПРАВИЛ 

РОЗМІЩЕННЯ ЗОВНІШНЬОЇ РЕКЛАМИ У НАСЕЛЕНИХ ПУНКТАХ 
ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»

      У 2024 році змінилися розміри мінімальної та максимальної пенсії в Україні. 
Крім цього, індексації пенсій пенсіонерам планують розраховувати за новою 
формулою. Як це працюватиме та яка мінімальна пенсія в Україні 2024 року, 
розповідає  Наталія ВАСИЛИШИНА, начальник відділу обслуговування громадян 
№13 управління обслуговування громадян Головного управління Пенсійного 
фонду Україн в  Київській області.

    Київська ОДА спільно із регіональним ко-
ординатором Всеукраїнської програми мен-
тального здоров’я «Ти як?» організували 
тренінг для працівників медіа та комуні-
каційних підрозділів громад. Учасники  опа-
новували методики психологічної само-
допомоги і підтримки оточуючих під час 
стресових подій і війни разом із фахівцями 
Ізраїльської коаліції по роботі з травмою.
   «Журналісти та комунікаційники так 
само, як і медики та рятувальники, пе-
ребувають на першій лінії контакту із лю-
дьми. Вони перші на місці подій, перші 
дізнаються і пропускають через себе важкі 
новини. Саме тому наше завдання зараз – 
максимально допомогти їм бути в ресурсі, 
знати як опанувати себе та підтримати тих, 
хто поруч. Ми започатковуємо серію таких 
тренінгів, щоб комплексно підтримувати 
всіх, хто потребує психосоціальної допо-

моги», –  зазначила заступниця голови 
КОДА Леся Карнаух.
     Під час заходу регіональний координа-
тор Всеукраїнської програми ментального 
здоров’я «Ти як?» Юлія Казакова презен-
тувала програму, ініційовану першою  леді,
та розповіла про її заходи на національно-
му та обласному рівнях.
   Разом із тренером-психологом Ізраїль-
ської коаліції травми Наталією Давиденко 
журналісти та працівники пресслужб ви-
вчали техніки дихання та протоколи само-
регуляції, зокрема, протокол «4 стихії». 
Серед їхніх базових навичок боротьби зі 
стресом тепер вправи із «Аптечки швидкої 
психологічної допомоги» та різноманітні 
методики підтримки себе та інших. Тренінг 
був побудований в максимально інтерак-
тивному форматі із залученням кожного із 
учасників.      

Розмір пенсій збільшиться з 1 січня 2024 року    

   У 2024 році, відповідно до закону Украї-
ни «Про державний бюджет України на 
2024 р.» підвищився розмір прожиткового 
мінімуму та мінімальна заробітна плата.
    Відповідно до статті 8 Закону, з 1 січ-
ня 2024 р. мінімальна заробітна плата 
становить 7100 грн. (до 01.01.2024 – 6700
грн.). Таке збільшення є підставою для  пе-
рерахунку мінімальної пенсії непрацюю-
чим громадянам, які досягли віку 65 років та 
мають страховий стаж – чоловіки 35 років і 
жінки 30 років. Мінімальний розмір пенсій у 
зазначених осіб з 01.01.2024 не може бути 
менший за 2840 грн. – 40% мінімальної 
заробітної плати. До зазначеного мініма-
льного розміру  встановлюються підвище-
ння надбавки та доплати, тому розмір 
пенсії до виплати у кожного буде інди-
відуальним. Пенсії у нових розмірах нара-
ховані на січень 2024 р.
   З  1-го січня 2024 збільшиться розмір 
щомісячної грошової допомоги особам, 
які мають особливі заслуги перед Бать-
ківщиною яким, починаючи з 2014 року: 
  • присвоєно звання Герой України з 
врученням ордену «Золота Зірка»; 
  • нагороджено орденом Богдана Хме-
льницького трьох ступенів;
   • нагороджено орденом «За мужність» 
трьох ступенів; 
  • нагороджено орденом княгині Ольги 
трьох ступенів.
  Також у зв’язку із зміною розміру про-
житкового мінімуму до 2920 грн, зріс роз-
мір надбавки донорам, відповідно до 
Закону України «Про донорство крові та її 
компонентів» і склав 292 грн.
      Водночас, пунктом 9 Прикінцевих поло-
жень Закону Про Державний бюджет Укра-

їни на 2024 рік встановлено, що пере-
рахунок пенсій, надбавок, підвищень та 
інших доплат до пенсії, який здійснюється 
з урахуванням розміру прожиткового міні-
муму для непрацездатних осіб, встанов-
леного на 1 січня 2024 року, проводиться 
з 1 березня 2024 року разом зі щорічною 
індексацією пенсій.
  Мінімальну пенсію з 1 січня 2024 року під-
вищили разом зі зростанням прожитково-
го мінімуму - тепер вона становить 2361 
грн; максимальної пенсії також торкнуло-
ся підвищення - оскільки ці виплати ви-
плачують у десятикратному розмірі, то 
вона нині на рівні 23 610 грн.

   Як будуть індексувати пенсії
 в 2024 році 

   У березні 2024 року - пенсії підвищать 
усім, чиї пенсії мають індексувати за пла-
ном, з 1 березня планується провести нову 
індексацію. 
  Нова формула індексації пенсій лежить 
в основі пенсійної реформи. Зараз ін-
дексацію проводять,  множачи розмір пен-
сії на певний коефіцієнт - різницю між 
індексом споживчих цін за попередній 
рік та індексом споживчих цін за рік, що 
передує попередньому.
    Нова формула індексації враховувати-
ме не тільки рівень інфляції, а й розмір 
заробітної плати, з якої здійснювалися 
страхові внески. Таким чином, чим більший 
стаж і вища заробітна плата, тим більшою 
буде пенсія.
   Перерахунки пенсій та індексація 
проводяться атоматично  за матеріалами 
пенсійних справ, тому особисто звертатися 
до Пенсійного фонду не потрібно.

      15 лютого 2024 року біля па-
м’ятника воїнам-інтернаціона-
лістам в Обухові відбувся за-
хід з нагоди Дня вшанування 
учасників бойових дій на те-
риторії інших держав.

  Ветерани локальних збройних 
конфліктів, використовуючи свій 
військовий досвід та показуючи 
приклад молодим, захищають 
нашу державу від російського 
загарбника у лавах ЗСУ та інших
формуваннях, беруть участь в 
організації оборони держави, 
активно займаються волонтер-
ською діяльністю.
  Представники Обухівської  
громади вшанували пам’ять за-
гиблих воїнів-інтернаціоналістів 
хвилиною мовчання та покла-
данням квітів до пам’ятника.

ВШАНУВАЛИ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ 
НА ТЕРИТОРІЇ ІНШИХ ДЕРЖАВ 

   30 січня Церква Покрови Пресвятої Богородиці в селі Дерев’яна Обухівської 
громади перейшла в управління місцевої релігійної громади Православної церкви 
України (ПЦУ). Про це повідомляє «Обухів.інфо».
    Рішення  про перехід  ухвалили ще 1 жовтня 2023 року на загальних зборах. Однак 
служби проводили в приміщенні сільської ради, оскільки священик не пускав вірян до храму.
     Після оформлення всіх документів у державних органах реєстрації віряни у присутності 
правоохоронців змогли увійти до церкви.  

      ГРОМАДА ДЕРЕВ’ЯНИ ПЕРЕЙШЛА ДО ПЦУ

   15 лютого 2024 року в  Обухівській міській раді відбувся круглий стіл робочої 
групи з питань ВПО за участі активу внутрішньо переміщених осіб нашої громади. 
Під час зустрічі обговорили процес інтеграції внутрішньо переміщених осіб у гро-
маду та питання створення ради ВПО.
   Переселенці, які в результаті війни нині перебувають у непростих життєвих ситуаціях, 
потребують посиленої уваги та допомоги. Обговорюючи нагальні питання та потреби 
цієї категорії громадян, працівниками соціальних служб та установ виконавчого комітету 
Обухівської міської ради надані консультації.

ВІДБУВСЯ КРУГЛИЙ СТІЛ З ВПО

   Вважати недійсною втрачену довідку, видану Пролетарсько-Будьонівським об’єдна-ним 
районним військовим комісаріатом міста Донецька №242/Л від 14 жовтня 2003 року на ім’я 
ГОНЧАРОВ Андрій Михайович

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО РОЗРОБКУ ДЕТАЛЬНОГО ПЛАНУ ТЕРИТОРІЇ 
НА ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ  ПЛОЩЕЮ 0,0483 га, КАДАСТРОВИЙ 

НОМЕР: 3223110100:03:002:0146, ЗА АДРЕСОЮ:
 СЕЛО ТАЦЕНКИ ОБУХІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

  Відповідно до статті 19 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», рішення Обу-
хівської міської ради №1322-56-VІІ від 28.11.2019 та з метою визначення планувальної організації, 
функціонального призначення просторової композиції, параметрів громадської забудови, ландшафт-
ної організації території та розрахунку можливості використання земельної ділянки  розроблено 
«Детальний план території на земельну ділянку площею 0,0483 га кадастровий номер 
3223110100:03:002:0146, за адресою: село Таценки, Обухівського район, Київської області» далі Де-
тальний план.
  Замовником розроблення детального плану території на земельну ділянку у селі Таценки, Обухів-
ського район, Київської області є Виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області.
 Розробником містобудівної документації є Фізична особа-підприємець Мірвода Наталія Воло-
димирівна. 
  Матеріали (техніко-економічні показники, зокрема графічні матеріали, що відображають зміст міс-
тобудівної документації) для ознайомлення знаходяться в кабінеті №8 в приміщенні виконавчого 
комітету Обухівської міської ради за адресою: вул. Київська, 10 в м. Обухові, Київської обл. Вивчити 
та ознайомитись з документацією Детального плану можна з 27 лютого по 27 березня 2024 року з 
понеділка по п’ятницю з 9 до 12 години, а також на офіційному веб-сайті Обухівської міської ради: 
obcity.gov.ua, розділ «Архітектура», підрозділ «Розробка ДПТ земельної ділянки».
  Відповідно до Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів 
під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого 
постановою КМУ від 25.05.2011 р. №555 виконавчим комітетом Обухівської міської ради 14 березня 
2024 року о 16-00 буде проведено процедуру розгляду та врахування пропозицій громадськості до 
розробленого Детального плану.
   Зауваження та пропозиції приймаються з понеділка по п’ятницю з 09:00 по 12:00 до 27 березня 
2024 року включно.
  Відповідальна особа – Заступник міського голови Володимир ЦЕЛЬОРА. 


